

От автора:

Для того, что бы написать этот рассказ я перелопатил кучу эротической литературы, чтобы набраться опыта, и написал вот такой рассказ, а что из этого получилось судить вам.

-----

Вера приехала на такси к своему дому, и расплатившись с водителем зашла в подъезд. Поднимаясь по лестнице, девушка услышала, как дверь подъезда открылась и послышались мужские голоса. В начале она, не обращая внимания, продолжала молча подниматься по лестнице, но по мере приближения мужчин она стала невольно слышать их разговор:

— Смотрите, какая сексуальная телка! — произнес не много картавый мужской голос.

— Да, хороша чертовка! — подхватил второй более грубый.

— Посмотрите, как одета явно, явно местная давалка, — подключился третий, самый молодой голос, — а давайте ее трахнем, эта уж явно даст без разговоров.

— Эй, я вообще-то все слышу! — сказала, развернувшись возмущенная Вера.

— Ну и как тебе наше предложение, нравится? — спросил один из мужчин.

— Я не шлюха, так что отвалите с такими предложениями!

— Да, ладно, милашка, не ломайся, там делов-то на 20 минут, — вступил в разговор его друг, подходя все ближе к девушке. Через несколько секунд парни обступили ее со всех сторон.

— Не подходите, я буду кричать.

— Да ты что? Ой, как страшно прям обсикаться, — сказал картавый.

— А мне, например, вообще нравится, когда кричат, — добавил молодой.

— Идите на хрен ублюдки, ни кому я ни дам! — закричала с отчаяньем девушка.

— Не волнуйся зайка мы уйдем как только трахнем тебя. — сказал с ухмылкой самый старший из них.

— Эй пидары по-моему девушка ясно выразила свое мнение, — послышался знакомый вере голос.

Все разом повернулись на звук, на лестнице стоял Николай Петрович.

— Дедуля, ты ошибся, корвалол и боярышник продается в другом месте, — язвительно сказал молодой.

— А ну тогда и ты тоже ошибся.

— А че это я ошибся.

— Ну как же, подрачить и посмотреть как другие трахаются ты, членасос, мог и дома. Я ни понял че этот кощей нам втирает? — спросил у своих друзей картавый.

— А это и не удивительно, чтобы понять нужен орган который у тебя отсутствует.

— Какой на хуй орган!?

— Мозг, — спокойно ответил Николай Петрович.

— Значит так, дедуля или вали, или мы теб... — он не успел договорить, Николай Петрович его прервал.

— Слушайте, ваш молотетный утырок реально как Жириновский.

— Слыш, старпер, я не панимаем твой маразматический ход мысли, выражайся яснее.

— Ну-у-у тут вообще все элементарно, тебя просто тоже хрен заткнешь! — сказал мужчина с ухмылкой. — ладно девочки отпустите мою Верочку и ступайте с миром.

— иначе что? оторвешь нам яйца? — с усмешкой сказал самый старший из насильников, который до этого стоял в стороне.

— Как?

— Что КАК?

— Как я могу оторвать то, чего нет.

— Ну, все старик ты сам нарвался, — закричал самый молодой, и ринулся на Николай Петровича.

Николай Петрович по-прежнему спокойно стоял у стены, когда парень подбежал, он резким движением двинул ему кулаком в нос. Парень зашатался и сел на пол, из носа потекла кровь.

— Значит так, одноклеточные, или вы валите по-хорошему, или же случиться не вероятное, я вызову скорую не себе, а вам.

— Ладно, ладно дядя, успокойся, Ден вставай мы валим, — сказал картавый.

Ден, чуть не плача встал и по-прежнему качаясь, подошел к своим друзьям.

Эй, Денис Строцкий, ну не плачь, ты же мужчина, так, во всяком случае в твоём паспорте написано, — язвительно произнёс Николай Петрович.

Лицо парня перекосило от ужаса.

— от-т-ткуда вы знаете мое имя, — произнес он заикаясь.

— Да не ссы пацан, когда ты упал, ты обронил свой паспорт на, лови! — сказал Николай Петрович, и кинул парню его паспорт. — А теперь валите.

Денис, поднял паспорт и вместе со своими друзьями убежал выбежал из подъезда.

Вера, до этого момента стоявшая в оцепенении сказала: — Спасибо, Николай Петрович, я не знаю что бы я делала без вас.

— Не за что, ты в порядке?

— Да, в полном! — бодро сказала она, в ее глазах блеснули блядские огоньки, она стала медленно подходить к мужчине. — Послушайте, Николай Петрович, я хочу вас отблагодарить, можно?

— Что, прямо здесь? — оторопело спросил мужчина.

— Да!

— А если кто-нибудь увидит?

— Никто ни увидит, ну давайте соглашайтесь, я хочу сделать приятно своему спасителю. — игриво произнесла девушка.

— Ну... ладно.

Удовлетворительно улыбнувшись, Вера опустилась на колени. Она расстегнула молнию его брюк и быстро извлекла член. Вера высунула язык, чтобы облизать сверкающую головку его члена. Она приоткрыла свои губки, и член легко скользнул, медленно стал продвигаться все глубже и глубже вниз. Лево́й рукой она дрочила не поместившуюся в рот часть огромного члена. Снова и снова она наклоняла голову, пропуская мужской член сквозь свои губы в рот, обильно смачивая его слюной. И вот, когда мужчина готов уже был излить в ее сладкий ротик весь запас спермы который накопился у него за день, как вдруг Вера вынула его член из ротика, и поднявшись с колен, шепнула: Пойдем домой, остальное получишь там.

— Но... но милая, я же почти...

— Пойдем домой, все остальное там. — ответила Вера и стала подниматься по ступенькам Николай Петрович застегнул джинсы и быстро пошел за ней. Когда они пришли в квартиру Вера сказала: — Подожди здесь, я тебя позову.

Вера ушла в спальню, через некоторое время из комнаты послышался ее сладкий голос:

— Иди сюда!

Николай Петрович быстро прошел в комнату, и увидел настоящую богиню. Вера была одета в леопардовый пеньюар, который очень хорошо подчёркивал ее девичьи прелести.

— Ну как я тебе?

— Ты божественна!

Николай Петрович подошел к кровати, и положив руки на ее упругую попку, притянул ее к себе и начал целовать в засос, Верочка страстно ему отвечала. Через некоторое время она отстранилась и задыхаясь спросила: — Ни хочешь лечь, на кровать?

Николай Петрович повинувшись лег на кровать.

— Сделать тебе миньет?

Николай Петрович утвердительно кивнул. Вера устроилась у него между ног, и расстегнув джинсы высвободила постепенно наливавшийся кровью член. Она сразу же проглотила весь его член и стала толкать его языком от одной щеки к другой. Как только он стал расти, она выпустила его и затолкнула свой язык в яички. О, да, как Николай Петрович это любил. Она стала им двигать так, словно хотела вытолкнуть яйца Николай Петровича наружу. Он зажмурился от удовольствия.левой рукой Вера придерживала его поднимающийся член, а правой гладила ногу.

Вскоре член у Николай Петровича стоял и иногда тихонько покачивался, когда девушка особенно усердно размахивала языком. Она отпустила яйца, проглотив их напоследок и пооблизывая во рту, и приступила к стволу. Она стала его мелко-мелко целовать, периодически касаясь кончиком языка. Ее ручки ухватились за яйца и стали перебирать их и тихонечко царапать. Наконец, она добралась до самого верха. Головка, чуть прикрытая крайней плотью, уже ожидала ее. Вера высунула язык и стала кончиком его водить по оголенной части головки, немного отталкивая в сторону крайнюю плоть. Эти круговые движения доставили свекру массу удовольствия, и ему показалось, что сперма в его яйцах начала бурлить, а ведь все еще впереди. Мужчина был без ума от того, что делает Вера.

Она сделала губы трубочкой, приоткрыла их и стала медленно одевать получившееся влажное кольцо ему на головку. Когда головка оказалась во рту, ее снизу приветливо ожидал шершавый и горячий язык. Вскоре верхушка головки уперлась в небо. Головка скользнула по небу и проникла в горло. Вера громко задышала носом, но движения не прекратила. Она медленно двигалась навстречу члену. Головка терлась о стенки горла, губы и язык гладили ствол, а яйца приближались к подбородку. Наконец она коснулась кончиком носа живота Николай Петровича и стала медленно сдавать назад. Мужчина задержал дыхание.

Когда головка снова оказалась на свободе, она имела синеватый оттенок и, казалось, была готова лопнуть. Секунда, и девочка стала вновь погружать член вовнутрь. Николай Петрович был на вершине блаженства. Движение по гортани доставляло ему просто неземное наслаждение.

Это продолжалось минут десять. Вдоволь насладившись Вериним ротиком, мужчина сказал: — Теперь ложись и уже я буду делать тебе приятно.

Вера послушно легла, а Николай Петрович спустился вниз и оказался у Веры между ног, он раздвинул своими пальцами половые губы Веры, и засунул свой опытный язычок как можно глубже. Он работала языком со всей своей любовью, то складывая его трубочкой, то распрямляя вновь. Наконец его язык набрел на клитор Веры, он обхватил его губами и стал

сосать, как миниатюрный леденец. Верочка извивалась на кровати, сотрясаемая бурей чувств. — Соси его, милый, сильней, не останавливайся! — умоляла она, прижимая голову мужчины к своей вагине. Через некоторое время мужчина немножко поменял позицию: он сдвинул Верины ноги и завел их к плечам подруги, так он получил доступ к еще одной желанной дырочке: анусу. Язычок в вагине он заменил средним пальчиком, а язык он погрузил глубоко в задницу, постепенно растягивая анус.

Он забавлялся с задницей Веры, как с любимой игрушкой. Вдруг Николай Петровичу пришел в голову еще один способ, как ублажить свою любовницу. Он поставил ее на четвереньки, приподнял задницу поближе ко рту и снова всадил язык в вагину девушки. Она стала подмахивать в такт движениям языка, временами мужчина просто водил язычком между ягодицами и целовал их, эти упругие, восхитительные образования, превосходные на вкус, все, что могла выговорить Вера это: — Целуй мою задницу, лижи ее, затрахай меня, родной!

Прошло 5 минут и Николай Петровичу захотелось немного поиграть с Вериными грудками, тут же он стал осуществлять свой план. Двумя руками он снял через голову платье с Веры и сразу же обхватил рукой ее правую грудь, слегка сжав сосок пальцами, а левую с жадностью всосал ртом. Это были чудесные мгновения, он то всасывал грудь, создавая ртом вакуум, то слегка выпускал ее, но не переставал тереть сосок языком. Его влажный язык облизывал сосок, вылизывал темно розовое пятнышко вокруг него. От этих действий Вера сразу же расслабилась и стала слегка прижимать голову Николай Петровича к своей груди, слегка царапая ноготками его лысину.

Обработав обе груди Веры таким образом, Николай Петрович провел руками по спине девушки и обхватил ими задницу своей любовницы, сжав в ладонях ее восхитительный зад. В тот же момент Вера перехватила инициативу: она подарила жаркий поцелуй мужчине, протолкнув свой язык к нему в рот и всасывая его слюну. Они стали самозабвенно целоваться, забыв обо всем.

Вера перестала целовать Николай Петровича, и шепнула ему на ухо: — Милый, возьми меня! Ему не пришлось повторять дважды, локтями подхватив Верины колени, высоко подняв ее ножки, он глубоко вошел в нее. Верино дыхание сбилось. Из груди вырвался стон, который Николай Петрович погасил мощным проникновенным толчком. Вере показалось что ее сердце пронзили насквозь. Мужчина грубо удерживая ноги девушки в коленях, с силой сжимал ее груди. Пощипывал соски. Ей было немного больно но в тоже время и приятно.

Николай Петрович отпустил Верины ножки и они с силой обхватили его спину. В экстазе, от переизбытка чувств Вера начала кричать. А мужчина продолжал и продолжал истязать ее истерзанное тело. Движения всё быстрее и жестче. Верины стоны сорвались на крик. Она прогнулась в спине, подалась в перед и задыхаясь простонала: — Ляг и отдохни дорогой, теперь я поработаю.

Николай Петрович покорно лег на спину, а Вера села на него сверху, рукой она направила его могучий ствол в себя и почувствовала как плавно, как мощно, как величественно он въезжает в нее! Ощущается, как своим ободком головки он разглаживает все складочки ее киски. Он уже весь вошел в нее. Издав слабый стон наслаждения, Вера замерла на минутку. Руки Николай Петровича коснулись Вериных твердых сосков, и наваждение как ветром сдуло. Вера томно посмотрела в его глаза и стала медленно раскачиваясь увеличивать темп. Ее разгорячённое тело приподнимается и обрушивается всей массой.

Ощущая его член внутри, Вера склонилась к его лицу и с нежной страстью поцеловала в губы. Он ответил ей взаимностью. Николай Петрович нежно погладил Верины бедра, сжал попку. Сжимая ягодички, как упругие мячики продолжает насаживать девушку на свой член. Его член плавно скользит в ней, ее дыхание выравнивается. А Николай Петрович продолжает насаживать Верочку на член.

— Трахни меня в зад, милый! — сказала Верочка, через некоторое время, слезая с мужчины и вставая на четвереньки.

Николай Петрович встал на колени и пристроился сзади. Вера наклонила голову и посмотрела на его торчащий, между ее ног, вздыбленный член. Вид его так сильно возбудил девушку, что она начала мастурбировать. Верочка ласкала пальцами клитор, иногда вводя их себе во влагалище, а Николай Петрович, в это время проталкивал в ее задницу свой огромный конец. Сначала было немного больно, но мужчина был очень аккуратен и опытен, и поэтому постепенно на смену неприятным ощущениям пришло блаженство. Вера охала, стонала и извивалась под напором его мощного поршня. Толчки его становились все сильнее и вот, наконец, он уже полностью входил в ее анус. Она чувствовала, как его яйца трутся о ее вагину, и это еще больше разжигало в ней огонь страсти. Постепенно Вера сама стала двигать бедрами, насаживая свою попку на его кол. Руки свекра нежно скользили по ее телу, он ласкал Верину шею, грудь, живот; осыпал поцелуями лицо, волосы и спину. Несколько раз его пенис покидал ее задний проход, но его сразу же заменял язык. Мужчина не хотел кончать раньше времени и поэтому, чувствуя приближающийся оргазм, останавливался, растягивая удовольствие. Вере

захотелось нового места, и она встала с кровати и подошла к окну. Она оперлась руками о подоконник и, расставив ноги, нагнулась, подставив свою попку на обозрение любовнику. Николай Петрович подошел к ней сзади и вогнал свой торчащий конец в ее раскрытый анус. Его руки обняли талию девушки, и он стал трахать ее в задний проход, постепенно ускоряя темп. Это не могло продолжаться долго, и Вера протяжно застонала, почти минуту она извивалась на члене Николай Петровича. Впервые он видел, как женщина получает множественный оргазм. Наконец все кончилось, Верина смазка стекла по ногам Николай Петровича на пол.

— Спасибо, дорогой, это было чудесно, но по-моему ты еще не кончил, сядь на кровать и мы это исправим, — сказала Вера, вытаскивая из задницы член.

Николай Петрович сел на кровать, а Верочка опустилась на коленки у него между ног. Вера провела по стволу язычком, взяла его в руку и начала облизывать его головку. Она не отрывалась от мужского члена. () Целуя и облизывая его, слегка покусывая головку. Вера провела влажным язычком линию по всей его длине, поцеловала самый кончик головки и слегка лизнула ее языком. Наконец она раскрыла губки и приняла его. Она взяла его весь целиком в свои рот.

Она запускает, опускает руку и ласкает набухшие, полные спермы яйца, перекачивает их в ладони, сжимает их. Пальцами другой руки она водит по члену, сжимая их тугим кольцом... Николай Петрович почувствовал, что вот сейчас, ещё секунда, и он кончит. И это мгновение наступает, он кончает. Вера не отрывается от члена, руки её всё ещё продолжают давать ему ласки. Её губы целуют ствол, наконец поток иссяк, Вера слизала посление капли жидкости с губ и проглотила её всю как десерт.

Она встала с колен и одарила своего любовника нежным поцелуем.

— Тебе понравилось, зайчик? — с удовлетворительной улыбкой спросила она.

— Ты просто богиня! Но как же теперь нам быть, завтра этот идиот возвращается, и Галя возвращается, и дети. — с отчаяньем сказал мужчина.

— Тихо-тихо, милый не волнуйся ты еще трахнешь меня, мы что-нибудь придумаем, а сей час ложись и спи, ты славно сегодня поработал и заслужил отдых. — Ответила девушка и пошла в душ.

Продолжение следует...

P. S. Оставляйте свои комментарии и отзывы о этой части.